

■無綫踏入51周年台慶，昨日公佈今年3部台慶劇，以及3套即將推出之重頭劇。



■馬國明與李佳芯齊齊呻窮!

預今年無緣角逐台慶「視帝」 馬明要搵錢 想缺席頒獎禮

香港文匯報訊(記者李思穎)無綫踏入51周年台慶，昨日在將軍澳電視城舉行盛大記者會，公佈今年3部台慶劇《跳躍生命線》、《是咁的，法官閣下》及《兄弟》，以及3套即將推出之重頭劇《白色強人》、《鐵探》及《多功能老婆》。同時亦象徵着快將展開一場「視帝」、「視后」的埋身戰，去年「封帝」的王浩信再有緣參與今年台慶劇《兄弟》，他有待劇集播出後再作評論，但就從不抗拒得到獎項上的鼓勵，最大期望是奪走「最佳劇集」獎；至於慣常與「視帝」獎項擦身而過的馬國明所演出劇集《白色強人》卻未被安排做台慶劇，很大機會無緣角逐「視帝」的他，強調在乎獎金多過獎項，最爆是想申請缺席頒獎禮；而憑《BB來了》演技備受讚賞的李佳芯揚言會給自己信心捧走「視后」獎項，但也得視乎時勢而定。

攝影：香港文匯報記者 劉國權攝

會上副總經理(節目及製作)杜之克聯同近五十位

台前幕後進行祝酒儀式，場面熱鬧。有份參與這六大劇集的30多位演員在台上分享拍攝感受，出席者包括《跳躍生命線》演員馬德鐘、何廣沛、劉佩玥、張曦雯、羅天宇等；《是咁的，法官閣下》演員黃智賢、關禮傑、王君馨、麥明詩等；《兄弟》演員王浩信、楊明、朱晨麗等；《白色強人》有馬國明、唐詩詠、李佳芯等；《鐵探》有袁偉豪、惠英紅、姜皓文、黃智賢等；《多功能老婆》有周柏豪、黃浩然、陳煒等。

馬國明(馬明)和李佳芯(Ali)一起接受訪問，剛與女友黃穎到蘇梅島旅行完的馬明，表現風騷，縱然有份演出《白色強人》未列入台慶劇，今年「視帝」獎項繼續凍過水，他都處之泰然，更自爆跟心願相拖以來，只出埠旅行過兩次，只因太難夾檔期，而經常被心願彈影相的他，自言以前從一張相揀一張，現在是一百張揀一張，影得不好便遭心願罵，問到有否順道領婚照，他即強調完全無，未有這個話題。

李佳芯對封后有信心

馬明被網民形容是「佛系」演員，馬明反駁說：「當然不是，我要錢，要多些錢，希望公司聽到，很不夠錢用，(不渴求得獎?)錢最實際，(去年跟視帝擦身而過?)今年我無劇推出，《白》應該是明年播，早前的《深宮計》也不知自己是主角定配角，但不會失望，或者到時同公司申請缺席頒獎禮，出去搵錢，無獎品梗係要獎金，我好簡單，目標清晰。」雖然《白》不是台慶劇，馬明沒有失望，因劇集剛拍完仍在做後期工作，總之沒所謂，

一切隨緣。

有指馬明有錢有女友，應該已滿足，他反應很大說：「《跳躍生命線》成為台慶劇，馬反應很大說：德鐘和何廣沛大感興奮。」「我無錢。」身旁的Ali即說：「你都話無錢，邊個敢認？」隨即她同樣呻窮：「我都要錢，但都喜歡做戲，做戲搵到錢，其實都很滿足。」問她可有信心憑《BB來了》封視后，她說：「經驗得來，一定要對自己有信心，辛苦拍完一套劇付出很多，但要睇時勢和公司，很多事情無得計算。」馬明笑謂獎得一個，最好大家都有獎金。

王浩信望攞最佳劇集

王浩信對於「冧莊」做視帝不敢多想，他表示：「今年有好多重磅劇，全是好製作，雖然得3部台慶劇，但各有特色各有千秋，最重要是觀眾支持我們所有劇集，因大家支持港劇的同時，也會看不同地方劇集，所以香港演員都要為自己行業努力，套套好才是好事，(今年視帝有不少對手?)我都期望越多對手越好，(你演出的《兄弟》似乎最強勁?)不覺得最強，大家都有不同特色，最希望《兄》劇奪『最佳劇集』獎，大隊到英國取景，編劇都好辛苦，全套劇是飛紙仔拍攝，對演員也是大考驗，看到作品之後有信心奪『最佳劇集』獎。至於自己能否得『視帝』，也得待劇集推出視乎觀眾反應先知，到時再評價，當然我一直都不抗拒有獎項的鼓勵，今次演出反而想帶給觀眾新鮮感。」



■王浩信(右三)最希望《兄弟》奪「最佳劇集」獎。



■《多功能老婆》是今年的重頭劇之一。

久未拍劇 惠英紅緊張收視



■影后惠英紅(左)與視后唐詩詠祝酒。

影后惠英紅(紅姐)有份擔演無綫重頭劇《鐵探》，紅姐預計該劇約12月播出，她大讚劇集水準超勁，很有信心。說到未能趕及在年尾頒獎禮爭獎，可有失望?她笑說：「關我事咩?我緊張收視多些，自己太耐無拍劇，都希望有高收視。」

紅姐表示：「拍攝時間不長，每日規定十小時，最辛苦應該是夏天拍冬天戲，大熱天時穿厚絨西裝，加上我又是『水人』，最有壓力是怕大會影響拍攝，所以會袋定好多紙巾。每次印完汗才開機，所以都很順利，其間又喝大量補充飲料支持體力，所以胖了幾磅，當拍完

後即戒甜做運動，很快便成功減磅。」曾揚言不再做打女的她，接劇前都講明不拍打戲，她笑說：「但劇中很多跑、追逐和撻倒的鏡頭，要跑上8、9層樓梯，都幾辛苦，有場戲要我跳過石欄衝過車群，也不見得輕鬆，啱刻有被欺騙的感覺，(會否寧可拍打戲?)兩者同樣辛苦。」

《翠絲》成為東京影節競賽片

另外，紅姐聯同姜皓文主演的《翠絲》昨日獲邀成為第31屆東京國際電影節亞洲未來單元競賽電影，有機會角逐其中獎項。為了演活電影跨性別角色而花了很多心血的姜皓文得知電影入圍了東京國際電影節後，坦言心情複雜：「因為拍攝時真係用咗好多心機落去，亦都有影響過自己情緒。現在入到一個國際性的電影節，真係好開心。」

拍劇激咀莊思明 君馨讚口感一流



■麥明詩

王君馨、麥明詩昨日現身記者會，為有份演出劇集《是咁的，法官閣下》造勢。現場播出的片段中，其中一幕是君馨和莊思明激咀鏡頭，君馨表示：「我們在凍櫃裡拍攝，拍時好凍，但場戲就好熱情。我也是第一次跟同性演員拍親嘴戲，因為同思明熟便不會太緊張，大家都希望一次完成，最後都能夠做到，拍完後我傳短訊給思明男友楊明，讚他揀得好，因思明口感一流。」君馨自言跟在劇中飾演新婚

的老公黃智賢都有好多場親嘴戲，「我們新婚半年後便沒有了感情，被對方冷淡對待，可能我太入戲，回家後會攬住老公講『好彩你唔係咁』，(老公見到你拍親熱戲會否不快?)我沒跟他說，他都不看電視，過了便不會知道，亦無須跟他一齊睇。」她又指有場在超市拍攝的咬仔仔親密戲，因現場有不少公公婆婆圍觀，拍攝時感到尷尬。



■莊思明和「老公」黃智賢為新劇造勢。

友，對上第一次見面應該是兩年前的佈道會，我不知她結婚，在此送上恭喜，替她高興。」麥明詩與黃子恆在劇中發展一段淡淡的愛情，麥明詩謂：「大家一個眼神便了如指掌，這正好跟我激情性格相反，對我是一種耐性磨練。」

任舞台劇監製多嘢做 劉雅麗碌爆人情卡



■劉雅麗

香港文匯報訊(記者李思穎)劉雅麗、陳浩德、李思穎、方伊琪、林淑敏等前晚為《油尖旺區賀國慶69周年文藝晚會》演出，劉雅麗在該區住了14個年頭，留下一份深厚感情，就算幾度遷走也不成事，當晚工作完後，她亦約同爸爸在該區食飯過中秋！劉雅麗透露近日忙於為關寶慧、劉玉翠投資的舞台劇做監製，很多事親自落手落腳處理，這陣子傳送過數百封電子郵件，英文信和新聞稿都親自寫，她笑謂：「做了監製覺得漸漸地嘢，很多事要自己處理，好似約人做訪問，但從中獲益良多，他日做老闆都知條數點計，如何賺到錢。」

她覺得最難是運用宣傳費，今次投資幾百萬製作費，要用得其所，「雖然是劉玉翠和關寶慧做老闆兼演出，但亦要為她們搵錢，幸好我是藝人身份，已不停搵贊助商，搭唔膊頭兼碌爆人情卡！」陳浩德剛於上周五(21日)度過65歲生日，他開心說恰巧正日和農曆生日都要演出，可以跟現場數千人慶祝，生日願望是身體健康，香港繼續繁榮，同時已計劃演唱會明年開Part 2。說到當晚演出，他表示尾段時特別選唱多首古裝劇主題曲，會與李龍基及葉振棠古裝上陣，他笑言開Part 2時可考慮反串，最近女腔的應該是李龍基。

莊思敏羨慕樂瞳夠嬌小



■莊思明

■莊思敏

■樂瞳

香港文匯報訊 莊思敏(Jacqueline)、莊思明(Liza)和樂瞳昨日於銅鑼灣出席美容護膚品店開幕禮。三位閨蜜除了即場互送護膚品，分享護膚心得外，還大爆曾經一起外出公幹，玉帛相見！三人曾一起公幹，還有機會浸溫泉，玉帛相見。被問到哪位身材最好，Liza說：「睇吓你鍾意咩類型啦！」Jacqueline就羨慕樂瞳：「嬌滴滴，好想有被保護的身形！」至於樂瞳則想要白滑長腿：「好想一試有長腿的感覺，除咗shape之外，摸落去質感都好重要！」而Liza除幫自己護膚外，當然不忙替男友楊明照料皮膚：「男仔又懶又怕麻煩，我會趁佢睇電視的時候強行搵mask落去！」樂瞳就非常細心，試過一邊幫男友敷臉，一邊一起打機。